11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2006 11:19:40

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 14.03.2006 21:32:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/15794/answer/15795




YBaxaembid Bragumup! Penuaus 3ak0o4aeTcs B TOM, UTO CIIYCTSI HEKOTOPOe BpeMs (MHOTAa 1o
HECKOJBbKHUX JIET) IIOCJIEe OMEepalliy B MOIIOHKE CHOBA MOSIBASIOTCS BapUKO3HO paClIMPEHHBIE BEHHI.
Peak1ust Ha Tejib ¥ BAapUKOIleJie HUKAK He CBSI3aHHl MexXay co0oi. JleueHne KOMMEHTUPOBATh He
MMeEIO0 IIpaBa - 5 He 9KCIIEPT IO OLleHKe KayecTBa jiedyeHus. C yBaKeHUEM.



